

ऑनलाइन आवेदन के बाद त्रुटि सुधार के लिए तीन दिन का मौका दिया जायेगा

यूजी एडमिशन के लिए ऑनलाइन आवेदन की तिथि 18 तक बढ़ी

आरा, निज प्रतिनिधि। वीर कुंवर सिंह विश्वविद्यालय के अंगीभूत और संबद्ध कॉलेजों में यूजी में एडमिशन के लिए ऑनलाइन आवेदन की तिथि बढ़ा दी गई है। यूजी में नामांकन के लिए सवा लाख अभ्यर्थियों ने आवेदन कर दिया है। अभी यह आंकड़ा और बढ़ेगा।

एक लाख एक हजार सात सौ विद्यार्थियों ने आवेदन किया है, जबकि 97 हजार विद्यार्थियों ने आवेदन कर अपना शुल्क भी जमा कर दिया है। अब तक आवेदन से वंचित विद्यार्थियों के लिए विवि प्रशासन ने मौका दिया है। छात्र कल्याण अध्यक्ष प्रो रणविजय कुमार ने बताया कि यह अंतिम तिथि है। आगामी 18 जुलाई तक विद्यार्थी आवेदन करेंगे। इसके बाद त्रुटि सुधार के लिए तीन दिन का मौका दिया जायेगा। जुलाई माह में ही पहली मेरिट लिस्ट जारी की जायेगी। अगस्त माह में एडमिशन का कार्य हर हाल में पूरा कर लिया जायेगा।

सीबीएसई विद्यार्थियों के लिए सीटें रहेंगी रिजर्व : इधर, सीबीएसई 12वीं का रिजल्ट घोषित नहीं किया जा सका है। इस कारण विवि प्रशासन ने सीबीएसई विद्यार्थियों के लिए सीटें रिजर्व रखने की योजना बनायी है, ताकि ऐसे विद्यार्थी भी रिजल्ट निकलने के

- वीकेएसयू में अब तक एक लाख से अधिक आवेदन आये
- सीबीएसई बोर्ड के विद्यार्थियों के लिए सीटें रखी जायेंगी रिजर्व

वीर कुंवर सिंह विश्वविद्यालय का फाइल फोटो • हिन्दुस्तान



छात्र-छात्राओं के दाखिले के लिए 21 के बाद होगी बैठक

वीर कुंवर सिंह विश्वविद्यालय प्रशासन ऑनलाइन आवेदन के बाद छात्र-छात्राओं के दाखिले के लिए 21 जुलाई बाद एडमिशन कमेटी की बैठक बुलाएगा। संभवतः 25 जुलाई को पहली मेरिट लिस्ट जारी होगी। मेरिट लिस्ट में जिस छात्र-छात्रा का नाम आयेगा, वह ऑनलाइन पेमेंट कर अपना दाखिला लेगा। इसके बाद सर्टिफिकेट का सत्यापन कॉलेज में कराना पड़ेगा।

त्रुटियों में सुधार का मिलेगा मौका

ऑनलाइन आवेदन में विद्यार्थी कई प्रकार की गलती कर रहे हैं। नाम, पिता का नाम, लिंग आदि की गलतियों में सुधार को लेकर विद्यार्थियों को एक मौका मिलेगा। विवि प्रशासन 18 जुलाई के बाद सुधार का मौका देगा। सुधार के लिए तीन दिन ही पोर्टल खुले रहेंगे। इस अवधि में छात्र-छात्राएं ऑनलाइन आवेदन में स्वयं सुधार भी कर सकते हैं। अगर उनके आवेदन में पिता का नाम, विषय और कॉलेज का नाम गलत भरा गया है तो वे सुधार कर सकते हैं। सुधार करने के बाद छात्र फाइनल सबमिट करेंगे। मालूम हो कि कई विद्यार्थी अपनी गलतियों में सुधार को लेकर विवि पहुंच रहे हैं। छात्र-छात्राएं ऑनलाइन आवेदन में स्वयं अपने लॉगिन आईडी से सुधार भी कर सकते हैं।

इस बार अधिकतम दस कॉलेज चुन रहे विद्यार्थी

इस बार कॉलेज के विकल्प चुनने में वृद्धि की गयी है। अभ्यर्थी छह कॉलेजों की जगह अधिकतम 10 कॉलेज का विकल्प चुन रहे हैं। पूर्व में अधिकतम छह कॉलेजों के चयन का मौका विद्यार्थियों को मिलता था। विवि के कुल 18 अंगीभूत और 40 संबद्ध कॉलेजों का नाम पोर्टल पर अपलोड किया गया है। इस बार आधा दर्जन नये कॉलेजों में नामांकन होगा। सीटों की संख्या ऑनर्स और पास कोर्स मिलाकर करीब एक लाख है। मार्क्स के आधार पर मेरिट लिस्ट का प्रकाशन होगा।

बाद अपना दाखिला करा सकें। बता दें कि स्नातक पार्ट वन सत्र 2022-25 में एडमिशन को लेकर ऑनलाइन आवेदन लिया

जा रहा है। सीबीएसई के विद्यार्थी भी विवि के कॉलेजों में दाखिले के लिए आवेदन करते हैं। अभी सीबीएसई बोर्ड का रिजल्ट नहीं

आया है। सीबीएसई के लिए कुल सीटों में 10 प्रतिशत सीटें रिजर्व रखे जाने की योजना बनाई गई है।